
                                                        

  Saarbrücken im März 2024 

 
 
Шановні пані та панове, 
шановні співвітчизники! 
 
 
Регіональне управління Федерального агентства зайнятості землі Рейнланд-Пфальц-Саар та Міністерство 
праці, соціальних питань, трансформації та цифровізації тісно співпрацюють протягом багатьох років, щоб 
сформувати політику на ринку праці в землі Рейнланд-Пфальц. Разом з Генеральним консулом України ми 
хотіли б надати вам деяку інформацію про роботу з місцевим центром зайнятості. 
 
Через жахливу aгресивну війну Російської Федерації вам довелося покинути свою країну та прибути до землі 
Рейнланд-Пфальц з весни 2022 року. Для всіх нас було важливо якомога швидше забезпечити вас 
фінансовими засобами для проживання та на оренду житла. 
 
Після цього етапу прибуття більшість ваших співвітчизників змогли отримати свої перші знання з німецької 
мови, відвідуючи мовні та інтеграційні курси. 
 
Ми будемо раді зробити наступний крок до інтеграції разом з вами: 
На основі набутих мовних навичок ми допоможемо вам знайти відповідні трудові відносини. 
 
Звертаємо вашу увагу на наступне: 
 

• Коли ви починаєте працювати, ви завжди отримуєте більший дохід, ніж якщо б ви отримували за 
цей час соціальну допомогу. 
 

• Для роботи в Німеччині не обов'язково володіти німецькою мовою досконало. Працюючи, ви  
досягнете більшого успіху у покращенні та вдосконаленні своїх знань німецької мови на практиці, 
ніж на мовних курсах. 
 

 

• Працевлаштування в Німеччині – це можливість для вас. Незалежно від того, чи хочете ви 
залишитися в Німеччині на довший періоду часу, чи хочете допомогти у відбудові України після 
закінчення війни. У будь-якому випадку ви зможете отримати нові знання та компетенції, які зможете 
використовувати у майбутньому. У Німеччині роботодавці та працівники вважають себе 
партнерами. Разом вони дбають про те, щоб трудові відносини були справедливими. Наприклад, у 
трудових договорах є обов’язкові терміни попередження, а також закон про захист від звільнення. 
Якщо ви все ж втратите роботу, ви не залишитеся без фінансового забезпечення, оскільки наша 
система соціального захисту вас підтримає. 
 

• У зв'язку з трансформаційними процесами у світі праці та демографічними змінами Німеччина 
терміново потребує хороших працівників та спеціалістів. Працюючи в Німеччині, ви не тільки 
зможете використовувати свої знання та кваліфікацію, але й інтегруватися в соціальне життя. У 
майбутньому ви також зможете використовувати додатковий досвід і навички, отримані під час 
роботи в Німеччині, особливо коли повернетеся на Батьківщину, щоб допомогти у відбудові України. 

 
Якщо у вас виникнуть запитання, зверніться безпосередньо до центру зайнятості. 
 
 
Ми бажаємо Вам успіхів у цьому подальшому кроці до професійної інтеграції в Німеччині. 
 
 
З найкращими побажаннями, 
 
 

           

 

Alexander Schweitzer       Вадим Костюк              Heidrun Schulz 
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